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GABARITO DE PROVA – Médico Generalista 
 
 

- Segundo a lei nº 8080, conhecida como lei orgânica da saúde, é correto afirmar que: 
 

A) A execução de ações de saúde do trabalhador está fora do âmbito de atuação do SUS. 
B) A participação na formulação da política e na execução de ações de saneamento básico está 
incluída no campo de atuação do SUS 
C) Somente A está correta. 
D) Nenhuma das anteriores. 

 
Resposta certa B 

 
- Fora do ambiente hospitalar, ao atender um paciente com sinais vitais estáveis e com sintomas 
típicos de doença coronariana em uma Unidade Básica de Saúde, a primeira medida a ser tomada 
é: 

 

A) Tratamento da dor com nitrato sublingual 
B) Realizar ECG de 12 derivações 
C) Administrar AAS 
D) Nenhuma das anteriores 

 

Resposta certa C 
 

- Doador apresenta mal súbito durante processo de doação, com perda de consciência, você produz 
estímulos verbais, mas a pessoa não responde. 

 
A) Você verifica se a pessoa respira e se tem pulso. 
B) Após confirmar a presença de pulso e respiração espontânea, você coloca a pessoa em posição 
lateral de segurança. 
C) Inicia RCP com sequencia 30:2 
D) Somente A e B. 

 

Resposta certa D 
 

- Candidato a doador apresenta perda de consciência durante a entrevista clínica. Sua conduta a 
seguir seria: 

 

A) iniciar RCP com sequencia 15:2 



 

 

 

B) iniciar RCP com sequencia 30:2 
C) pedir ajuda, e solicitar DEA. 
D) pedir ajuda, solicitar DEA e verificar pulso. 

 
Resposta certa D 

 
- Em relação ao choque, marque a opção correta. 

 

A) O choque hipovolêmico compensado ocorre com hemorragia de mais de 20% do volume 
sanguíneo. 
B) Estado mental reduzido ou agitação do paciente com hemorragia indicam colapso 
cardiovascular iminente. 
C) A acidemia não tem relação com a gravidade do choque. 
D) Os achados do paciente com choque por tamponamento cardíaco são: veias do pescoço 
distendidas, pulso paradoxal e hipertensão. 

 

Resposta certa B 
 

- A integralidade como princípio constitucional implica: 
 

A) Igualdade na assistência à saúde, sem preconceitos ou privilégios. 
B) Substituição do modelo contributivo de seguro social. 
C) Oferta de um conjunto articulado de serviços preventivos e curativos. 
D) Nenhuma das anteriores. 

 

Resposta certa C 
 

- Doador apresenta sorologia com o seguinte resultado: 
 

1ª amostra Anti-Htlv INCONCLUSIVA 

2ª amostra Anti-Htlv INCONCLUSIVA 

 
A) Você informa que doador tem sorologia inconclusivo Anti-HIV, e encaminha para centro de 
referencia de infectologia. 
B) Você informa que doador tem sorologia inconclusivo Anti-Htlv, e encaminha para centro de 
referência de infectologia. 
C) Você solicita sorologia Anti-HBc para descartar Anti-Htlv. 
D) Nenhuma das anteriores. 

 
Resposta certa B 

 

- Qualquer procedimento endoscópico resulta em doador INAPTO temporário por um período de: 
 

A) 6 meses. 



 

 

B) 7 meses 
C) 9 meses 
D) 12 meses 

 
Resposta certa A 

 
 

- Das alternativas abaixo, qual NÃO representa sinal de alerta/alarme para evolução de forma 
grave de dengue? 

 

A) Aparecimento de leucopenia. 
B) Dor abdominal intensa e contínua. 
C) Aumento repentino do hematócrito. 
D) Somente B e C. 

 

Resposta certa A 
 

- No momento da seleção do candidato a doação de sangue, os valores aceitáveis MÍNIMOS de 
hemoglobina/hematócrito são: 

 
A) mulheres Hb:12,5 g/dl ou Ht:38% e homens Hb:13,0 g/dl ou Ht:39% 
B) mulheres Hb:13,5 g/dl ou Ht:38% e homens Hb:14,5 g/dl ou Ht:38% 
C) mulheres Hb:13,5 g/dl ou Ht:38% e homens Hb:14,0 g/dl ou Ht:39% 
D) Nenhuma das anteriores. 

 

Resposta certa A 
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GABARITO DE PROVA – RECEPCIONISTA 

 
- Tirei no caixa eletrônico R$ 690,00 em cédulas de R$ 20,00 e R$ 50,00, num total de 21 
cédulas. Com todas as cédulas de R$ 50,00 paguei uma das 4 prestações de um 
computador que comprei. O valor do computador é de: 

 

A) R$ 1.800,00; 
B) R$ 1.600,00; 
C) R$ 1.760,00; 
D) R$ 1.820,00. 

 
Resposta Correta: A 

 
- Cinco dezenas e meia de laranjas excedem quatro duzias e meia de laranjas em qual 
das alternativas? 

 

A) 1 laranja. 
B) 2 laranjas. 
C) 3 laranjas. 
D) 4 laranjas. 

 

Resposta Correta: A 
 

- Maria utiliza o editor de texto microsoft 2010 para redigir seu trabalho de conclusão 
de curso (tcc), a qual gostaria de inserir a parte de um texto da internet. Qual atalho do 
teclado Maria deverá utilizar para copiar o texto da internet e depois colar no seu 
arquivo do Word? 

 
A) CTRL+E e CTRL+V 
B) CTRL+C e CTRL+V 
C) CTRL+R e CTRL+C 
D) CTRL+C e CTRL+D 

 

Resposta correta: B 
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- Em uma unidade hospitalar os atendimentos médicos são realizados de segunda-feira 
à sexta-feira. Em uma semana foram agendados 150 pacientes, conforme mostra a 
tabela disponível vide anexo/ imagem: 

 

 

A partir da análise da tabela disponível no anexo da questão, qual das fórmulas abaixo 
pode ser utilizada para retornar o total de agendamentos, disponível na “célula G5”. 

 

A) =SOMASE(B5;F5) 
B) =SOMA(B5;F5) 
C) =SOMASE(B5:F5) 
D) =SOMA(B5:F5) 

 
Resposta correta: D 

 

- Helena comprou um celular por R$ 2.664,73 e irá pagar o valor total com cheque. 
Assinalar a alternativa que descreve o valor gasto por Helena, e a ser preenchido no 
cheque: 

 

A) dois mil seiscentos e sessenta e quatro reais e setenta e trêz centavos. 
B) dois mil seiscentos e sescenta e quatro reais e setenta e três centavos. 
C) dois mil seissentos e sessenta e quatro reais e setenta e três centavos. 
D) dois mil seiscentos e sessenta e quatro reais e setenta e três centavos. 

 

Resposta Correta: D 
 

- Paulo utiliza em seu trabalho o editor de texto microsoft word 2010 (em português) 
para produzir os documentos da empresa. Certo dia Paulo digitou um documento 
contendo 7 páginas de texto, porém, precisou imprimir apenas as páginas 1, 3, 5, 6 e 7. 
Para imprimir apenas essas páginas, Paulo clicou no menu arquivo, na opção imprimir e, 
na divisão configurações, selecionou a opção imprimir intervalo personalizado, em 
seguida, no campo páginas, digitou: 

 

A) 1,3,5-7 e clicou no botão imprimir. 
B) 1;3-5;7 e clicou na opção enviar para a impressora. 
C) 1−3,5-7 e clicou no botão imprimir. 
D) 1+3,5;7 e clicou na opção enviar para a impressora. 
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Resposta correta: A 
 

- Resumidamente o que significa uma ORGANIZAÇÃO SOCIAL? 
 

A) Primeiro setor - A organização social é uma qualificação, um título, que a 
Administração outorga a uma entidade privada, sem fins lucrativos, para que ela possa 
receber determinados benefícios do Poder Público (dotações orçamentárias, isenções 
fiscais etc.), para a realização de seus fins, que devem ser necessariamente de interesse 
da comunidade. 
B) Segundo setor - A organização social é uma qualificação, um título, que a 
Administração outorga a uma entidade privada, sem fins lucrativos, para que ela possa 
receber determinados benefícios do Poder Público (dotações orçamentárias, isenções 
fiscais etc.), para a realização de seus fins, que devem ser necessariamente de interesse 
da comunidade. 
C) Terceiro setor - A organização social é uma qualificação, um título, que a 
Administração outorga a uma entidade privada, sem fins lucrativos, para que ela possa 
receber determinados benefícios do Poder Público (dotações orçamentárias, isenções 
fiscais etc.), para a realização de seus fins, que devem ser necessariamente de interesse 
da comunidade. 
D) Organização das nações unidas 

 
Resposta correta: C 

 

- Para que o gerenciamento das rotinas seja feito com rapidez e eficácia, é 
fundamental: 

 
A) Pedir ajuda. 
B) Estabelecer prioridades. 
C) Sair depois do horário. 
D) Atender um de cada vez. 

 

Resposta correta: B 
 

- Observada a sequência (47,43,39,35,31, ?), logicamente o próximo número é: 
 

A) 32 
B) 23 
C) 27 
D) 29 

 
Resposta correta: C 
 

- Em um certo lugar há 3 ilhas com 3 coqueiros em cada uma. Em cada coqueiro tem 3 
cocos. Quantos cocos poderemos colher em cada ilha? 

 

A) 27 cocos 
B) 18 cocos 



 

C) 09 cocos 
D) Nenhumas das alternativas anteriores 

 

Resposta correta: C 
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